



Til beboerne i afdeling 6

Dato: 17. februar 2017
Sag: 1406
Ref: ghl

Afdelingsmøde

Der indkaldes hermed til afdelingsmøde

Tirsdag den 21. marts 2017 kl. 19:00

i fælleshuset - Skelagervej 183.

- Dagsorden:
1. Valg af dirigent
 2. Afdelingsbestyrelsens beretning
 3. TV-overvågning
 4. Forelæggelse og godkendelse af budgettet for 2017/18 samt orientering om årsregnskabet for 2015/16
 5. Indkomne forslag:
 - a. Renovation – nu og i fremtiden (forslag fra afdelingsbestyrelsen)
 - b. Udvendig belysning – nu og i fremtiden (forslag fra afdelingsbestyrelsen)
 - c. Øvrige forslag
 6. Valg af 3 medlemmer til afdelingsbestyrelsen
På valg er: Rasmus Andersen
Sævar Unnar Olafsson
Michael Prüser
 7. Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen
 8. Eventuelt

Forslag der ønskes behandlet på afdelingsmødet skal være bestyrelsen i hænde senest den 7. marts 2017 (skal afleveres i servicelederens postkasse).

Forslag der er indkommet rettidigt vil blive omdelt til samtlige beboere senest den 14. marts 2017.

Venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen